



# POLEPSKÝ ZPRAVODAJ

INFORMAČNÍ LIST OBEČNÍHO ZASTUPITELSTVA POLEPY A JEJÍCH MÍSTNÍCH ČÁSTÍ

**HRUŠOVANY, LIBÍNKY, ENCOVANY, OKNA, TŘEBUTIČKY**

1. ČTVRTLETÍ 2026 • ROČNÍK 16 • VYCHÁZÍ ČTVRTLETNĚ • VÝTISK ZDARMA

## Slovo starosty a místostarostky obce

Vážení a milí spoluobčané,  
srdečně vás vítáme na stránkách dalšího vydání Polepského zpravodaje. Po dlouhých zimních měsících přišlo tolik očekávané jaro. Přejeme Vám krásné jarní dny, pohodu, příjemné zážitky se svými rodinami, přáteli a hodně zdraví a sluníčka.

**Dnes začneme speciálním příspěvkem.**

Naši obec Polepy si vybrala firma Film HUNTERS s. r. o., se sídlem Šimáčkova 1379/4, Praha 7, aby zde natočila několik filmových záběrů pro připravovaný seriál Vraždy v kraji II., v hlavní roli s populárním hercem Ondřejem Sokolem. Natáčení seriálu začalo v měsíci dubnu 2026 a bude pokračovat až do června 2026. Je to velká udá-

lost pro naši obec, filmaři si vybrali některé rodinné domy, polepskou návěs, místní kulturní dům, plochu u parku a další. Velmi uvítali vstřícnost místních občanů a pracovníků obce.

Filmovému týmu byl umožněn zábor pro zázemí herců a ostatních, také byly poskytnuty ze strany obce prostory kulturního domu a některé praktické záležitosti. Z rozhovoru s managery natáčení vyplynula celková chvála na spádovou obec, krásné okolí, příjemné prostředí, včetně čistoty obce. Tato slova nás velmi těší... vedení obce požádalo managerku natáčení o filmový zážitek pro žáky místní školy, kteří by krátce shlédli část natáčení. Vzhledem k tomu, že v květnu proběhne další natáčení zmíněného seriálu na fotbalovém hřišti v Polepech,

nabízí se možnost shlédnutí..., necháme se překvapit, zda tento záměr vyjde a žáci shlédnou opravdové natáčení .

**A nyní již z vlastních zdrojů.**

Jistě jste si všimli, že v obci není vidět parta zaměstnanců obce. Již několik dní čistí zanesený náhon potoka v obci Okna, který je majetkem obce Polepy. Pracovníci využívají hlavně techniku (bagr, malý bagr a další), aby si alespoň troch tuto náročnou práci ulehčili. Na Prachové u kaple sv. Václava, byly dokončeny úpravy celého okolí, byla vyvezena vnitřní suť. Další úpravy se budou týkat zpevnění obvodních stěn a zajištění kleneb zmíněné stavby. Také postupně probíhá ošetření vysázených stromů včetně důkladného zalití. V následujících dnech budou provedeny udržovací práce chodníků, ulic, místních komunikací, začne údržba zeleně a další práce s tím spojené.

V průběhu zimních měsíců došlo v objektu kulturního domu – v části, kde jsou 4 pokoje po dvou lůžkách, k výměně staré odvodní kanalizace za zcela novou, včetně nových sociálních zařízení. Tyto pokoje budou možné k pronajmutí cca v půlce měsíce května na dva – tři dny, pro víkendové cyklisty či projížďející turisty. Také pro poskytnutí noclehu v případě rodinných oslav př. satební hostiny, křtiny, významné jubileum atd. Podrobnosti k pronájmu budou včas zveřejněny na obecních webových stránkách.

V minulých měsících byla dokončena komplexní pozemková úprava v katastrálním území Encovany a části k.ú. Hrušovany. Nyní může obec s podporou Státního pozemkového úřadu vybudovat tolik očekávanou spojovací pěší cestu mezi obcí Polepy a Hrušovany.

V začátku měsíce dubna byla předána stavba: Rekonstrukce příjezdové komunikace na pozemku p. č. 3065/1 v k. ú. Encovany. Zhotovitel firma STRABAG a. s., převzal stavbu a již probíhá celková rekonstrukce komunikace. Termín dokončení díla je stanoven cca květen 2026.

Vážení občané, Obec Polepy má záměr zřídit kolumbárium na místě odpočinku našich nejbližších v bývalé márnici místního hřbitova obce. Dle vašeho uvážení, budete mít možnost důstojně uložit ostatky v urně do připravovaného kolumbária. Již proběhly

(Pokračování na následující straně)

## Velikonoce u Okeňáků



Již každým rokem pravidelně se u nás v Oknech sešla parta chlapů s dětmi, aby oživila velikonoční tradici. Sami si upletli pomlázky a vyrazili v plné parádě hodovat po vesnici. Ženy, slečny i parta, měly připravené stolky s občerstvením, nechyběly mazance, nádivky, chlebičky, beránky, prostě vše, co k velikonočnímu pondělí patří. Každý koledník si vyhodoval krásně barevné vajíčko a také tradiční mašličku na pomlázku. Velikonoce v naší vesnici jsou velmi oblíbené a proto si je každým rokem opravdu vesele užijeme. Bonusem na víc je, že zatím žádná z nás neuschla.

stavební úpravy bývalé márnice, části pozemku před vstupem do márnice. Podrobné informace budou zveřejněny na webových stránkách obce Polepy a na podatelně OU cca v měsíci srpen 2026. Instalace kolumbária proběhne v letních měsících. Předpokládáný termín užívání podzim 2026.

A nyní několik informací pro maminky s dětmi, sportovce a ostatní uživatele parku a hřiště v naší obci.

Na ploše bývalého fotbalového hřiště byl zaveden závlahový systém, aby nedocházelo k zasychání trávníku. Tento měsíc proběhne celková revitalizace zelené plochy včetně postřiku, vertikulace, výsevu, válcování a nahnojení. Obec Polepy zažádala o dotační podporu, která byla schválena. S touto dotací je ještě spojeno umístění nabíjecí stanice pro elektrokola včetně kompresoru pro nafukování kol a mobilní zařízení pro dobíjení mobilních telefonů od společnosti ETRON CZECH s. r. o., s elektronickými časovými zámky. Dále mobiliář tj. posezení, stojany na kola, nové kamenné odpadkové koše pro třídění odpadu /žluté, modré, zelené poklopy / a dva nové rehabilitační stroje pro venkovní

cvičení. Pro malé děti bude v měsíci květnu 2026, nainstalována herní sestava se dvěma houpačkami, skluzavkou a prolézací hasičské auto. Velmi nás těší, že v nadcházejících měsících můžeme relaxovat, sportovat, odpočívat v tomto příjemném prostředí, které pro nás všechny krásně udržuje a zvelebují paní V. Malá. Moc děkujeme.

**Velké poděkování** si zaslouží výtvarnice místní školy paní H. Vostrovská, která se stará o příjemný vstup na obecní úřad. Se svými žáky zdobí opravdu povedenými výtvarnými pracemi celou vstupní chodbu úřadu.

Za zmínku také stojí Obchod s krmivem v obci Polepy, který sice není nový, ale od prosince 2025 je v novém kabátku. Je větší, a tím pádem tam naleznete mnohem více druhů. Nabízí krmiva nejen pro hospodářská zvířata, ale i pro psy, kočky, hlodavce, papoušky. Mají široký výběr mraženého masa i doplňků (vodítka, hračky, misky atd). Na své si přijdou i zahrádkáři, je připraven velký výběr hnojiv, substrátů i nářadí. Dále nabízí barvy, laky, ředidla a další s tím spojené. Nezapomínají ani na rybáře a také mo-

hou poskytnout chovatelské poradenství. Prodejna Krmiva Smečno se těší na vaši návštěvu v Polepech (areál firmy Haris čp. 213).

Jistě vzpomínáte na letitou sbírku víček „pro Ládíka“. Tuto úžasnou akci musíme ukončit, neboť už není žádná firma, která by víčka odebírala. Velmi děkujeme všem občanům, kteří byli do této akce zapojeni a sběr víček podporovali. Moc vám děkujeme, nyní víčka dávejte do svých žlutých nádob.

#### **A na závěr našeho povídání?**

Příště se společně setkáme v podzimním vydání zpravodaje, kde budou zveřejněny akce, dotační tituly, další informace a vše, co se událo v nadcházejících letních měsících roku 2026.

Přejme si všichni klidné prožití jarních měsíců, úspěšný start léta, dovolených, prázdnin, odpočinku a všeho jen toho nejlepšího včetně pevného zdraví.

Mějte se moc hezky, budeme se na vás moc těšit v dalším vydání oblíbeného zpravodaje.

S úctou,

**Zbyněk Hodys + Zdeňka Diničová**

## **Práce na čištění zaneseného náhonu potoka v obci Okna**



# Množství aktivit a zážitků v základní škole

## VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ, MILÍ RODIČE, MILÍ ŽÁCI,

dovolu mi, abych Vás opět srdečně pozdravila a krátce se ohlédla za dalším obdobím života naší školy. Po zimních měsících jsme plynule navázali na rozjetý školní rok a s příchodem jara se školní dění opět naplnilo množstvím aktivit, zážitků i nových výzev.

Uplynulé období bylo ve znamení pestré výuky, projektových dnů, soutěží i mimoškolních akcí. Žáci se aktivně zapojovali do vzdělávacích i zážitkových programů, které rozvíjejí nejen jejich znalosti, ale i spolupráci, samostatnost a kreativitu. Velkou pozornost jsme věnovali žákům 9. ročníku, kteří se intenzivně připravovali na přijímací zkoušky na střední školy. Věříme, že jejich úsilí přinese zasloužené výsledky a přejeme jim v této důležité životní etapě hodně úspěchů.

Velmi příjemným společenským setkáním byl školní ples, který opět potvrdil, že škola není jen místem vzdělávání, ale i prostorem pro setkávání celé komunity. Slavnostním okamžikem večera bylo šerpování žáků 9. ročníku, kteří tak symbolicky vstoupili do závěrečné etapy své školní docházky. Celý večer si užili žáci, rodiče i zaměstnanci školy. Nechyběla hudba, tanec ani dobrá nálada. Děkuje všem, kteří se na organizaci plesu podíleli, protože bez jejich pomoci by nebylo možné ples plně zorganizovat a kvalitně připravit.

Naši žáci nás zároveň úspěšně reprezentují i ve sportovních oblastech, kde dosahují velmi pěkných výsledků. Úspěchy zaznamenali například v basketbalu, florbalu, plaveckých závodech i ve veslařských závodech na trenažeru. Těší nás jejich nasazení, týmový duch i chuť překonávat sami sebe a chuť reprezentovat naši školu.

Velkou pozornost věnujeme také oblasti prevence rizikového chování. Máme radost, že naše škola byla v letošním roce úspěšná a získala finanční podporu z dotačního programu Ústeckého kraje. Díky této podpoře budeme moci realizovat ucelený systém preventivních programů pro žáky napříč ročníky. Programy budou zaměřeny na vztahy ve třídě, spolupráci, zvládání konfliktů či podporu zdravého třídního klimatu. V průběhu roku se uskuteční tematické programy pro jednotlivé třídy, adaptační aktivity pro nové kolektivy i navazující setkání podporující spolupráci mezi žáky. Součástí projektu bude také vzdělávání pedagogických pracovníků. Ráda bych na tomto místě poděkovala paní učitelce Brázdové, která celou žádost o dotaci připravila a zasloužila se o její získání pro naši školu.

Naši nejmladší v mateřské škole, ale i děti ve školní družině prožívají dny plné her, tvoření a objevování. Velmi nás těší, jak se děti rozvíjejí a učí novým dovednostem. Paní učitelky z MŠ a paní vychovatelky dětem připravují pestrý program na míru jejich individuálním potřebám. Za to jim patří veliké poděkování.

V tomto období proběhl také zápis do 1. ročníku a zápis do MŠ. Děkuje za projevenou důvěru a těšíme se, až nové žáky přivítáme v našem školním kolektivu.

Dále mi dovolu Vás již nyní srdečně pozvat na školní akademii, která se uskuteční 24. června 2026. Tato tradiční akce je vyvrcholením školního roku, při kterém žáci představí výsledky své práce. Nově jsme se rozhodli pro úpravu konceptu akademie tak, aby byla pro děti i diváky přehlednější a atraktivnější. Vystupovat budou vždy pouze vybrané ročníky, a to 1., 3., 5., 7. a 9. třída, což umožní věnovat jednotlivým vystoupením více času a prostoru. V letošním roce tedy nebudou mít svá vystoupení žáci 2., 4. a 6. tříd. Srdečně zveme všechny rodiče, prarodiče i přátele školy a těšíme se na společně strávený čas.

Na konci bych ráda poděkovala všem pedagogům i nepedagogickým pracovníkům za jejich každodenní práci, nasazení a péči, kterou dětem věnují. Poděkování patří také Vám, rodičům, za spolupráci a podporu, bez které by fungování školy nebylo možné.

**Mgr. Kateřina Salavová, ředitelka školy**

## MATEŘSKÁ ŠKOLA

### KERAMIKA

Ve škole proběhla keramika pro děti z mateřské školy. Děti ze tříd Broučci a Ptáčata vše zvládly na jedničku. Tvořily na téma Velikonoce, připravily zajíčka, velikonoční dekorace a srdíčka pro maminky. Výrobky se povedly a děti si tvoření užily.



### CIRKUS CECILKA – VARIETÉ SE ŽIVÝMI ZVÍŘÁTKY



Ve škole se představilo cirkusové varieté s klaunkou Cecilkou. Děti viděly cvičené kočky a pejsky, včetně čínského chocholátého pejska. Do programu byly děti aktivně zapojené a společně si vykouzlily králíčka a holoubka. Nechybělo ani milé setkání s morčátkem. Cecilka v pestrém kostýmu předvedla kouzla, žonglování i roztodivné artistické kousky.

## ZÁKLADNÍ ŠKOLA

### PÍ DAY – SOUTĚŽ O VĚDECKOU KALKULAČKU

Dne 17. března se ve škole konal Pí Day. Úkolem žáků bylo zapamatovat si co největší počet cifer čísla  $\pi$  za desetinnou čárkou a následně je správně zapsat. Soutěže se mohli zúčastnit žáci 6.–9. tříd. Nejlépe si vedla Karolína Ranšová, která si zapamatovala a správně zapsala 60 cifer. Druhé místo obsadil Eda Krupa.



### KOUZLO SKLÁŘSKÉHO ŘEMESLA VE ŠKOLE

Ve škole žákům sklářka přiblížila kouzlo práce se sklem. Během setkání popsala, jak vzniká sklo, proč je jeho výroba náročná, a zároveň ukázala, jak krásné výsledky může tato práce přinést. Žáci se dozvěděli, z jakých materiálů se sklo vyrábí a jak vysoké teploty jsou při jeho zpracování potřeba. Nechyběly ani zajímavosti o postupech a pomůckách, které skláři při práci používají. Největší pozornost si získala praktická ukázka. Sklářka předvedla, jak ze skleněných ty-



činek vznikají drobná skleněná zvířátka. Žáci se zaujetím sledovali, jak rychle a přesně se dá ze skla vytvořit malá figurka.

## ŠKOLNÍ DRUŽINA

### PONOŽKOVÝ DEN

Ve škole proběhl „Ponožkový den“ na podporu lidí s Downovým syndromem. Žáci i učitelé si oblékli každou ponožku jinou jako symbol toho, že být odlišný je naprosto v pořádku. Žáci vyrobili náramky, které se rozdávaly ve škole.





### BASKETBAL

Naši žáci se poprvé zúčastnili turnaje v basketbalu a rovnou brali první místo v okrskovém kole. Dva dny na to se konalo okresní finále v Litoměřicích, kterého se zúčastnily čtyři školy. Kluci předvedli parádní výkon a pod vedením kapitána družstva Čeští Malého vybojovali krásné třetí místo. Klukům patří velká pochvala za vzornou reprezentaci.



### FOTBAL

Naši kluci ze 6. a 7. třídy měli úspěšnou jízdu v zimní minikopané. Nejdříve opanovali bez porážky okrskové kolo ve Štětí a na okresním finále v Roudnici nad Labem změřili síly se školami z Roudnice nad Labem, Litoměřic a Lovosic. Proti silným soupeřům vybojovali krásné šesté místo z celého okresu Litoměřice, což je skvělý výsledek.



### PLES

Školní ples byl jednou z nejkrásnějších společenských událostí tohoto období. Slavnostním okamžikem večera bylo šerpování žáků 9. ročníku, kteří tak symbolicky vstoupili do závěrečné etapy své školní docházky. Celý večer se nesl ve velmi příjemné a přátelské atmosféře, kterou si užili žáci, rodiče i zaměstnanci školy. Nechyběla hudba, tanec ani dobrá nálada, která provázela celý program. Děkujeme všem, kteří se na organizaci plesu podíleli a pomohli vytvořit nezapomenutelný večer.



# FUNNY MOMENTS

## Karneval a Oldies party rozzářily Kulturní dům v Polepech

**Polepy, 11. 4. 2026** — v sobotu odpoledne a v podvečer ožil Kulturní dům v Polepech bohatým programem pro děti i dospělé. Akce kombinovala veselý dětský karneval s tvořivými dílničkami a večerní Oldies party, která přilákala milovníky zábavy z okolí.

Dětský program nabídl několik stanovišť, kde si děti mohly vyrobit těžítka a vlastní placky na trička či batohy. Hned zkraje se o zábavu postaraly tři pirátky — Venduše, Dáduše a Maruše — které děti zapojily do tanečků, provedly je opičí dráhou a sehrály populární hru „kdo má klobouk, když hudba přestane, vypadává“, přičemž poražení nezůstali naprázdno a odcházeli s drobnou

odměnou. Následovala Klaunice Jířa, která nenechala děti v klidu, jedna soutěž střídala druhou a po celé vystoupení mistrně udržovala radostné nadšení v sále.

Na závěr dětského programu byly všem malým účastníkům rozdány dárkové balíčky — sladkosti, malé hračky, bločky s pastelkami a pišňalkami — jako ocenění za statečnost a aktivní účast.

Kulturní den ukončila Oldies party pro dospělé. O hudbu se postaral DJ Vrtačka, který rozehrál mix nostalgických hitů, a občerstvení zkušeně zajistil Zbyněk Hrubeš. Večer nabídl taneční zábavu, setkání sousedů a příjemnou atmosféru, která zakončila den plný smíchu a dobré nálady.







## Pozvánka na jarní a letní akce v Polepech, Hrušovanech a okolí

Jaro a začátek léta přinášejí do Hrušovan a okolí bohatý kulturní program, na který srdečně zveme všechny milovníky hudby, zábavy i rodinných setkání.

První z připravovaných akcí se uskuteční **9. května 2026** na zámku v Konojedech, kde vystoupí pěvecké sbory **Hrušovanská notička** a **Hrušovanský evergreen**. Jejich vystoupení proběhne při příležitosti recitálu Lucie Šoralové. Součástí večera bude nejen společný program, ale také samostatná pěvecká vystoupení obou souborů. Koncert začíná v 18.00 hodin a slibuje příjemný kulturní zážitek v krásném prostředí zámeckého areálu.

Další hudební setkání nás čeká **28. května 2026** v kostele v Záhořanech, kde se od **18.30 hodin** představí opět Hrušovanská notička a Hrušovanský evergreen. Návštěvníci se mohou těšit na pestrý koncertní repertoár, který vynikne díky jedinečné akustice kostelního prostoru.

Pro rodiny s dětmi je připraven **Dětský den v Hrušovanech**, který proběhne **30. května 2026** na téma Vodníci. Během dne budou připraveny soutěže pro děti, zábavné aktivity a vystoupení kouzelníka a iluzionisty **Magic Soukupa**, který přiveze své originální kouzelnické představení. Večer pak program vyvrcholí společnou zába-

vou s hudbou s kapelou Colours.

Vrcholnou akcí sezóny bude **Svatojánská pouť**, která se uskuteční **20. června 2026**. Hlavním hostem bude zpěvačka **Sara Milfajtová**, známá z pořadu Máme rádi Česko. Dále vystoupí country kapela Klid'ánko, mažoretky **Queens ze Štětí**, Václav Rus, **3SiSvoices**, Nestel Posel a kapela **Impulz**. Po celý den bude připraven bohatý doprovodný program – tvořivé dílničky pro děti, prodejní stánky, kolotoče, skákací hrady i další atrakce pro malé i velké návštěvníky.

Přijďte si užít příjemné chvíle plné hudby, zábavy a dobré nálady. Těšíme se na vaši účast!

## Nedochovaná středověká a mizející empírová architektura litoměřicka

Poslední pozůstatek někdejší vsi Prachová (cca rok 1269) s kostelem sv. Mikuláše - současný název Kaple sv. Václava, se nachází na mírném zalesněném návrší při silnici mezi obcí Encovany a obcí Hrušovany.

V roce 1573 či krátce před tím, kostel vyhořel a rozsáhlá rekonstrukce se uskutečnila až v roce 1725. Ve 20. letech docházelo k pravidelným opravám střední krytiny. Po roce 1989 bylo přistoupeno k částečné opravě stavby.

Tato historická, dominantní stavba a její přilehlé pozemky, byly zastupitelstvem Obce Polepy dne 10. 02. 2025 schváleny Usnesením č. 80/2025 koupí do majetku obce Polepy.

Postupně dochází k celkové úpravě okolí kaple včetně odstranění náletových dřevin a zbylého zbořeníště. Povrch a okolí kaple je zcela vyčištěn, dále pak vnitřní vyčištění uvnitř kaple. Ve spolupráci s památkáři bude Obec Polepy zvelebovat tuto dominantní stavbu pro účely zachování nabízejícího poutního místa pro široké okolí.

**Poznámka: Historii Prachové a Kaple sv. Václava je možné shlédnout na webových stránkách Obce Polepy: [www.obec-polepy.cz](http://www.obec-polepy.cz).**



# Události hašičů Polepy



Letošní rok se zatím řadí z pohledu množství událostí mezi ty klidnější. Od začátku roku jsme zasahovali u 8 událostí. Prvním z nich byl požár maringotky v Polepech, dále pak dopravní nehoda u Mastířovic, dopravní nehoda dvou vozidel u Chodoun, technická pomoc – spadlá stěna stodoly na Malešově, požár lesa Černěves, dopravní nehoda ve Vědomicích, požár boudy u Černěves a předlékařská pomoc ve Vrutici.

Snažíme se stále učit novým postupům a zdokonalovat ty současné v hasičském řemeslu. I díky panu Závorkovi, který vždy ochotně poskytne vozidla na trénink vyprošťovacích prací můžeme oprašovat a posouvat znalosti.

Veškeré naše dění a novinky pravidelně aktualizujeme na facebooku a instagramovém účtu.  
Za JSDH, **Čestmír Malý**



**Pokud jste v tísni** nebo se setkáte s nějakou mimořádnou událostí ohrožující osoby, zvířata nebo majetek, informujte telefonicky operační a informační střediska integrovaného záchranného systému na telefonních číslech 112, 150, 155 a 158. Linky fungují v nepřetržitém provozu a jsou bezplatné. **112** - Jednotné evropské číslo tísňového volání, **150** - Hasičský záchranný sbor, **155** - Zdravotnická záchranná služba, **158** - Policie ČR



# První čtvrtletí u mladých hasičů

Lednové a únorové kroužky našich mladých hasičů probíhaly v tělocvičně ZŠ Polepy. Hráli jsme různé hry a nacvičovali na hasičský bál, který se konal 6. 2. 2026 v KD Polepy. Dětem se vystoupení moc povedlo a za odměnu dostaly od kluků z jednotky sladkou odměnu.

Hned druhý den se v Brozanech nad Ohří konalo zahájení sezóny mladší liga Severu JUNIOR 2026. Největšího úspěchu v kategorii mladší dívky dosáhla Eliška Moučková, která se umístila na 1. místě. Dále v této kategorii obsadila Emmička Korolová 30. místo. Ve starších chlapcích se umístil Marek Švejda na 8. místě. Ve starších dívkách se umístily: Karolína Ranšová (21. místo), Laura Kloubská (23. místo), Natálie Vašutová (24. místo) a Julie Vašutová (29. místo). Všem moc gratulujeme.



**V březnu nás čekaly zkoušky odborností. Děti se pečlivě připravovaly a byly u zkoušek úspěšné.**

Odznak **Preventista junior** získali: Majda Černá, Valča Reichtelová, Kája Ranšová, Marek Švejda, Natka Vašutová a Julča Vašutová. Odznak **Strojník junior** získali: Fanas Hensch, Anet Korolová, Verča Vimrová a Kačka Hollová.

Odznak **Preventista** získali: Violka Hrabkovská a Honza Sviantek.

Odznak **Strojník** získala: Laura Kloubská.

Odznak **Cvičitel** získala: Sončí Henschová.

Všem moc gratulujeme.

Dne 28. 3. jsme se zúčastnili 1. kola TFA ligy Severu na centrální stanici v Ústí nad Labem ve Všebořicích. Došlo ke dvěma změnám v kategoriích. Ema Pelašenková přešla z dětského TFA do kategorie dorostu, kde se hned umístila na krásném 8. místě ze 16 závodnic. Další změna byla u Veroniky Slezákové, která přešla z dorostu do kategorie žen 18–34 let, kde už běhá v závažném vybavení. Umístila se na krásném 9. místě z 25 závodnic. V odpolední části běžel Jiří Fiala v kategorii mužů 18–34 let a obsadil 24. místo z 54 zúčastněných.

I letos jsme se zapojili do celorepublikové akce Uklidíme Česko. Děti uklízely opravdu poctivě a předháněly se, kdo toho nasbírá nejvíce. Přidali se k nám i kluci z jednotky, rodiče mladých hasičů a několik dobrovolníků. Moc děkujeme za pomoc.

Poslední březnovou neděli jsme vyjeli na závody do Klapý – Závod požárnícké brannosti a všestrannosti. Trápilo nás ošklivé a studené počasí. Celkem vyjelo 6 týmů za náš sbor.

Plamínci obsadili 6. místo a druhý tým nám udělal velikou radost (Pokračování na následující straně)





– byli nepřemožitelní a získali zlatou medaili. Mladší žáci obsadili 6. a 7. místo. Starší žáci obsadili 4. a 9. místo.

Během března a dubna se naše 3 vedoucí (Verča Slezáková, Emča Pelašenková a Eliška Malíková) zúčastnily odborného výcviku Rescue Camp v Chomutově, který je zaměřen na praktickou přípravu dobrovolných hasičů a práci v modelových krizových situacích. Během programu si účastníci vyzkoušeli záchranné postupy, týmovou spolupráci i činnosti, se kterými se hasiči setkávají při skutečných zásazích.

Brzy nás čekají další hasičské závody. Doufáme, že uspějeme a přivezeme si nějakou medaili. **Vedoucí MH**



## Společenská kronika obce

**V období od 16.1.2026 do 30. 4. 2026 oslavili životní jubilea tyto občané:**

**70 let** – Petr Ranš Encovany, Miroslav Kébr Encovany, Jaroslav Petrlík Polepy, Milada Kynychová Polepy, Tišlerová Jana Polepy a Jindřich Schlieder Encovany.

**75 let** – Jaroslav Uriča Třebutičky.

**80 let** – Jiří Krček Polepy, Antonín Týrner

Libínky a Lada Neubauerová Polepy.

**85 let** – Zdeňka Novotná Polepy.

**90 let** – Milena Šimková Polepy.

*Oslavencům přejeme zdraví, štěstí a pohodu do dalších let.*



**Narodil se nám nový občanek**

**Vítek Volprecht Polepy.**

*Přejeme šťastnou náručí plnou štěstí.*



**S lítostí oznamujeme, že nás opustili tito občané.**

Pan **Jaroslav Kindl**, pan **Oldřich Pleva** a paní **Eva Stebelskyjová**.

*Vyslovujeme pozůstalým hlubokou a upřímnou soustrast.*

# Termíny a typy vývozu sběrných nádob na komunální odpad pro letní období 2026 - Polepy

Třídíte odpad. Vyplatí se to....



Týden	Den	Datum	Barva nálepky
19	Středa	06.05.2026	
20	Středa	13.05.2026	
21	Středa	20.05.2026	
22	Středa	27.05.2026	
23	Středa	03.06.2026	
24	Středa	10.06.2026	
25	Středa	17.06.2026	
26	Středa	24.06.2026	
27	Středa	01.07.2026	
28	Středa	08.07.2026	
29	Středa	15.07.2026	
30	Středa	22.07.2026	
31	Středa	29.07.2026	
32	Středa	05.08.2026	
33	Středa	12.08.2026	
34	Středa	19.08.2026	
35	Středa	26.08.2026	
36	Středa	02.09.2026	
37	Středa	09.09.2026	
38	Středa	16.09.2026	
39	Středa	23.09.2026	
40	Středa	30.09.2026	

Barva nálepky	Typ svozu	Specifikace
	1 x 14 dní	středa - lichý týden

**Čipované nádoby RFID**